Tracciare il grafico qualitativo della seguente funzione definita a tratti:

o 1— 22 per z <0
f(x)_{|m—1| per z > 0

determinarne gli eventuali punti e i valori di massimo e minimo assoluti e
relativi per € (—oco +4)

MASSIMI E MINIMI

non esiste minimo assoluto

xr =1, y=0 minimo relativo
r =4, y=3 massimo assoluto
r =0, y =1 massimo relativo

GRAFICO




Tracciare il grafico qualitativo della seguente funzione definita a tratti:

2
) =2 =22z perxz < -1
f(x)_{]ﬂ per z > —1

determinarne gli eventuali punti e i valori di massimo e minimo assoluti e
relativi per z € [—oco +3)

MASSIMI E MINIMI
non esiste minimo assoluto
x =0, y=0 minimo relativo
r =3, y =3 massimo assoluto
r=—1, y=1 massimo relativo

GRAFICO




Tracciare il grafico qualitativo della seguente funzione definita a tratti:

1
1 — 422 perx§§

() = :
log, 2z  per z > 5

determinarne gli eventuali punti e i valori di massimo e minimo assoluti e
relativi per z € [—1 + o0)

MASSIMI E MINIMI
non esiste massimo assoluto
x =0, y=1 massimo relativo
xr=—1, y=—3 minimo assoluto

, y =0 minimo relativo

DO — |

xr =

GRAFICO




Tracciare il grafico qualitativo della seguente funzione definita a tratti:
2—|z| perx<2

fz) =

1
log, o% perx > 2

determinarne gli eventuali punti e i valori di massimo e minimo assoluti e
relativi per € [-3 + 00)

MASSIMI E MINIMI

non esiste massimo assoluto

x =0, y =2 massimo relativo
r=—3, y=—1 minimo assoluto
xr =2, y=0 minimo relativo

GRAFICO




Tracciare il grafico qualitativo della seguente funzione definita a tratti:

_fla?—1] perz <1
J(w) = {logex per x > 1

determinarne gli eventuali punti e i valori di massimo e minimo assoluti e
relativi per z € (—oo +00)

MASSIMI E MINIMI

non esiste massimo assoluto

x =0, y=1 massimo relativo
x=—1, y =0 minimo assoluto
xr =41, y=0 minimo assoluto

GRAFICO




Tracciare il grafico qualitativo della seguente funzione definita a tratti:

22—z perz <1
—log.x perz>1

fx) =

determinarne gli eventuali punti e i valori di massimo e minimo assoluti e
relativi per z € [-2 + 00)

MASSIMI E MINIMI
non elsiste minimo assoluto

T = 3 Yy = 1 minimo relativo
r=—2, y =6 massimo assoluto

r =1, y =0 massimo relativo

GRAFICO






